



平成 28 年 5 月 12 日

各 位

会 社 名 トランコム株式会社
コード番号 9058 (東証・名証第1部)
代 表 者 代表取締役 社長執行役員 恒川 穰
問 合 せ 先 執行役員 管理グループ担当 岩尾 徹
T E L 052-939-2011

(訂正) 「個別業績実績値の前事業年度と当事業年度の差異に関するお知らせ」の
一部訂正について

平成 28 年 4 月 27 日に公表いたしました「個別業績実績値の前事業年度と当事業年度の差異に関するお知らせ」につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「個別業績実績値の前事業年度と当事業年度の差異に関するお知らせ」の提出後に、平成 27 年 3 月期に子会社から受領した配当金に関する会計処理に誤謬が判明し、また、平成 28 年 3 月期実績値の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

【訂正前】

1. 平成 28 年 3 月期通期個別業績と前事業年度実績値との差異

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益 (円)
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
平成 27 年 3 月期実績値 (A)	94,996	4,541	<u>5,892</u>	<u>3,783</u>	<u>389.90</u>
平成 28 年 3 月期実績値 (B)	106,815	5,161	<u>5,813</u>	3,946	406.62
増減額 (B-A)	11,818	620	<u>△79</u>	<u>162</u>	—
増減率	12.4%	13.7%	<u>△1.3%</u>	<u>4.3%</u>	—

【訂正後】

1. 平成 28 年 3 月期通期個別業績と前事業年度実績値との差異

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益 (円)
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
平成 27 年 3 月期実績値 (A)	94,996	4,541	<u>5,107</u>	<u>3,250</u>	<u>334.94</u>
平成 28 年 3 月期実績値 (B)	106,815	5,161	<u>5,789</u>	3,946	406.62
増減額 (B-A)	11,818	620	<u>681</u>	<u>696</u>	—
増減率	12.4%	13.7%	<u>13.3%</u>	<u>21.4%</u>	—

以 上